

La Opinión

DIARIO DE LA NOCHE

No olvide usted que nuestro teléfono es el 13-547, y nuestro apartado de Correos el 457

SEGUNDA EPOCA Apartado de Correos, 457—Teléfono 13-547 DIARIO INDEPENDIENTE Redacción y Administración: Conde de Romanones, 12 VIERNES, 15 DE JUNIO DE 1928

FUNDADO EN 1903 POR JUAN GARCIA REVENGA

De América por cable

Proclamaciones del señor Irigoyen para la presidencia de la Argentina

PARIS 15.—Un despacho de Buenos Aires al "Matin" dice que en la reunión de los colegios electorales de Buenos Aires y las catorce capitales argentinas, el señor Irigoyen ha sido proclamado Presidente de la República "por un período de seis años."

Méjico. El arzobispo de Guadalajara se defiende

NUEVA YORK 15.—El arzobispo Orozco y Jiménez, del Estado de Guadalajara, ha escrito una carta a un sacerdote de esta ciudad, en la que afirma, entre otras cosas, lo siguiente:

"Las acusaciones hechas contra mí por el Gobierno mejicano de que estaba al frente del movimiento sedicioso, son absurdas columnas, sin fundamento alguno."

Dice también el arzobispo Orozco, en su carta que únicamente se escondió para evitar los insultos de que pudiera ser objeto por parte de los representantes de las autoridades de su país.

Una de las cosas que le han producido más indignación al arzobispo Orozco ha sido un telegrama publicado en el "Daily Express", de Londres, en el que se le hacía responsable del levantamiento contra las tropas federales en el Estado de Guadalajara.

Uruguay. El Presidente de la República anuncia su dimisión

MONTEVIDEO 15.—El Presidente de la República ha anunciado su propósito de dimitir.

Chile. Dimisión del embajador yanqui

SANTIAGO 15.—El embajador de los Estados Unidos en Chile, Mr. Miller Collier, ha presentado a su Gobierno la dimisión de su cargo.

El señor Miller ha manifestado que presenta la dimisión por razones personales. El cuerpo de Díaz Mirón. Un acuerdo de Calles.

MEJICO 15.—El general Calles ha dispuesto que el cuerpo del célebre poeta mejicano Salvador Díaz Mirón, muerto ayer, sea traído a la capital, para recibir sepultura en la rotonda del Panteón de Héroes, en Dolores.

Las campanas de las iglesias y el vuelo de Carranza

LONDRES 15.—El vuelo del aviador Carranza desde Méjico hasta Washington, sin escalas, para corresponder a la visita de Lindbergh, ha tenido una eficacia inesperada, aparte de contribuir a reconciliar ambos países.

Cuando llegó a Méjico la noticia de que Carranza había aterrizado en Washington, el pueblo organizó manifestaciones por las calles, y subitamente comenzaron a repicar todas las campanas de las iglesias, que habían estado en silencio desde que comenzó el conflicto religioso.

Ese hecho, al parecer sin importancia, causó gran alegría, y se interpreta como un augurio de la buena marcha de las negociaciones de arreglo. La Prensa y el público lo comentan en ese sentido.

Las personas bien informadas aseguran que las negociaciones continúan favorablemente.

El arzobispo Ruiz ha entregado al Papa las bases de arreglo, y el Pontífice ha prometido estudiarlas detenidamente.

El verdugo cubano quiere hacerse cura.

LA HABANA 15.—El verdugo de la Administración de Justicia cubana, Francisco Romeo, que lleva practicadas en reos condenados a la última pena unas veinte ejecuciones, ha manifestado su deseo de cursar los estudios necesarios para hacerse sacerdote y consagrar en lo sucesivo su vida a la dirección espiritual de los delincuentes.

La política argentina

BUENOS AIRES 15.—En la sesión de ayer se discutió el mandato del senador electo, Sr. Agudo Avila.

La Cámara de los Diputados ha comenzado la discusión de los diputados elegidos por Corrientes.

Toma de posesión

RIO DE JANEIRO 15.—Comunican de Alagoas que se ha posesionado del cargo de gobernador del Estado el Sr. Alvaro Paes.

La ceremonia se verificó con la solemnidad de costumbre.

Un empréstito a Panamá

NUEVA YORK 15.—El "National City-Bank" ha hecho al Gobierno de Panamá un préstamo de 150.000 dólares, para hacer frente a determinados pagos urgentes.

Al mismo tiempo se está negociando un importante empréstito.

Un proyecto de reforma del régimen matrimonial

MEJICO 15.—En breve comenzará la Cámara Federal el examen de un proyecto de ley procedente de la Cámara de San Luis de Potosí, Estado que ha tenido siempre la iniciativa en materia de reformas legislativas y sociales del país.

En cuyo proyecto se establecen dos formas distintas de matrimonio; la del matrimonio por tiempo indefinido, que solo puede romperse con el divorcio, y la del matrimonio por determinado tiempo, uno, dos o tres años, a voluntad de los contrayentes.

Al expirar el término de este contrato,

los conyugues que deseen continuarlo, deberán hacerlo constar ante el juez, en un manifiesto que deberá ser presentado al Registrador del Registro civil, al que deberá serle otorgada la prórroga, o, en su caso, si desean convertirlo en perpetuo. De no proceder a esa formalidad se considerará disuelto el matrimonio al siguiente día de vencido el plazo, recobrando los esposos la más absoluta libertad.

La cuestión de los puertos francos

RIO DE JANEIRO 15.—El inspector de Puertos, Ríos y Canales, Sr. Hildebrando Coes, ha presentado al ministro de Obras Públicas, Sr. Victor Konder, un interesante informe acerca de la cuestión de los puertos francos, en el cual se estudian las ventajas que reportaría al país la implantación de puertos francos y depósitos provisionales.

La Academia americana de la Historia

BUENOS AIRES 15.—La Academia Americana de la Historia, ha publicado la lista de los trabajos que se propone llevar a cabo. Figuran entre otros el de obtener el establecimiento de una ley protectora para los descubrimientos arqueológicos y paleontológicos americanos, a fin de que se conserven en los países que los poseen; constituir una arqueología americana y dar a conocer los monumentos existentes en América; reunir todas las tradiciones y leyendas religiosas de los pueblos indígenas Quichuas, Cuaranies y del Chaco; obtener que se declare monumento nacional la antigua iglesia de Jujuy, en la cual se dio la bendición a la bandera de Belgrano.

Integran las secciones de la Academia los profesores Manuel Domínguez, del Paraguay; Armando Hardin, de California; González Quesada, de Chile; Aquiles Valbuena, de Cuba; Gustavo Castañeda, de Honduras; y Victor Mercante, Vicente Gallo, Hernán Gómez, Marcos Ayala, Nicanor Sarmiento y coronel Cantán, de la Argentina.

Supremo de Guerra y Marina

La Sala de Justicia de este Alto Tribunal se ha reunido, bajo la presidencia del almirante, señor Carranza, asistiendo como vocales los señores Suárez Inclán, Bermúdez de Castro, Trápaga, Alcocer, Noriega y Fernández de Castro. El objeto de la reunión ha sido fallar la causa instruida contra un capitán de Ejército por el delito de atentado a los agentes de la autoridad.

Actuó de relator el señor Méndez Casa. El hecho consistió en haber promovido escándalo en la calle el capitán de referencia, que iba vestido de paisano. Al presentarse el sereno y dos guardias de Seguridad el procesado los desató, y en lucha con los agentes resultó él con lesiones de consideración y uno de los guardias con heridas leves.

El Consejo de guerra, verificado en Madrid el 4 de febrero último condenó al capitán a dos años, cuatro meses y once días de prisión correccional y quince días de arresto. El Consejo llamó la atención de la superioridad por considerar excesiva esta pena y entender que debía ser conmutada por otra menos grave.

El auditor disintió, y la causa fue llevada al Consejo Supremo. El fiscal, don Rafael Piquer, ha pedido para el procesado cuatro meses y veintidós días de arresto. El defensor, comandante de Intendencia y abogado don Mariano Marfil, ha solicitado la absolución.

Se hunde una barca en Llerida atestada de pasajeros

Una parte de éstos quedaron a flote sobre la mitad de la embarcación y la otra desapareció.—Se ignora el número de víctimas

LERIDA 15.—Cuando cruzaba el río Segre por el lugar situado frente al campo de espectáculos denominado Iris Park una barca atestada de pasajeros, al parecer por la rotura de la sirga, se partió la embarcación. Una parte quedó en medio de la corriente y la otra se hundió.

Como el hecho ocurrió a las nueve de la noche, hora en que salían del refectorio y pectáculo multitud de hombres, mujeres y niños que ocupaban también otras barcas, la confusión que se originó fue espantosa.

Muchos de los pasajeros de la embarcación hundida desaparecieron bajo la corriente, a la vista del público, que, horrorizado de la catástrofe, prorrumpe en gritos y exclamaciones de estupor.

Inmediatamente se organizaron trabajos de salvamento desde ambas orillas.

Algunos naufragos a nado, consiguieron ganar el centro del cauce y llegar hasta donde se encontraba la mitad de la embarcación que no se había hundido, y en la que, presas de indescribible pánico, se hallaban numerosas personas en espera de ser salvadas.

Al fin, a las once y media de la noche, se consiguió traer a la orilla, atadas con cuerdas, a diez personas de las que se encontraban en aquella apurada situación. Otras, muy pocas, consiguieron ganar las orillas a nado.

En coches de la Cruz Roja y de los particulares fueron recogidos los naufragos y llevados a los dispensarios.

La falta de luz en aquellos parajes y la confusión originada en los primeros momentos han hecho más difíciles los trabajos de salvamento.



El conflicto obrero de Manresa

BARCELONA 15.—El gobernador civil manifestó ayer a mediodía a los periodistas que en Manresa reinaba normalidad completa y que se habían registrado intentos de coacción, que habían sido reprimidos seguidamente.

Después, a preguntas de los periodistas, manifestó que la huelga continuaba.

BARCELONA 15.—Ayer tarde dijo el gobernador que había ordenado marcharse a Manresa el delegado gubernativo don Fernando Martí, a fin de que se entere de lo pertinente a la huelga del arte textil y le informe detalladamente de todo lo que ocurre y que mañana por la tarde saldrá para aquella población el delegado regional del Trabajo señor Pérez Casañas, a fin de que se ponga al habla con patronos y obreros.

Terminó diciendo que el orden público es perfecto en Manresa, aunque la huelga continúa planteada en los mismos términos.

Auto de procesamiento contra los gerentes de un Banco

BARCELONA 15.—El juez de la Concepción ha dictado auto de procesamiento contra los gerentes de la casa de banca de Girona Sabat y Costa, don Luis Sabat y don Joaquín Costa, por el supuesto delito de estafa.

A los procesados se les exige la cantidad de 25.000 pesetas a cada uno para gozar de libertad provisional y la de cinco millones de pesetas por la responsabilidad civil.

Ex magistrado en libertad. Un homenaje

BARCELONA 15.—Ha sido puesto en libertad el ex magistrado Fernández Céspedes, después de haber cumplido la condena de dos meses de arresto mayor que le impuso el Tribunal Supremo.

Se ha verificado el banquete de homenaje a la Comisión del Ensanche, del Ayuntamiento.

Llegada del "Antonio López". Tres detenciones

BARCELONA 15.—Procedente de La Habana, han anclado en nuestro puerto el vapor "Antonio López".

A bordo fueron detenidos dos súbditos españoles por carecer de documentación militar. También fue detenido un súbdito rumano llamado Samuel Shon por presentar documentación falsa.

En Eliche sufre graves quemaduras una niña a la que habían vestido de ángel

ALICANTE 15.—En el Gobierno civil se ha tenido noticia de un suceso ocurrido en Eliche durante la procesión del Corpus. Formaba parte de dicha procesión, vestida de ángel, la niña de nueve años Aurelia Coquillat, hija del farmacéutico de aquella localidad, cuando en un descuido de los alumbrantes cercanos se prendió fuego a las alas y al vestido de la niña, que salió corriendo desparavida, con lo que las llamas tomaron más incremento.

Los guardias civiles que daban escolta a la Custodia se arrojaron sobre la criatura y le arrancaron las ropas ardiendo. Ya las llamas habían hecho presa en la cabellera y en la cara. El guardia José Ortiz se causó que maduras en el uniforme, en las manos y en las cejas, así como el guardia municipal Regino Ocaña, que se causó quemaduras en las manos. La niña se halla grave, pues sufre quemaduras de importancia en la espalda y en los brazos.

EL COMUNISMO

El Monasterio ruso de La Trinidad, entregado a los comunistas

LONDRES 15.—Telegrafían de Moscú al "Daily Mail" que, después de sobrevivir durante diez años a la persecución comunista, el Monasterio de La Trinidad de San Sergio, el más monumental y más rico de los grandes Monasterios rusos, ha sido puesto por los bolcheviques bajo la dirección de los comunistas, que han procedido inmediatamente a la expulsión de seiscientos religiosos, entre frailes y monjas, pertenecientes a la vasta institución, que disponía de ocho grandes edificios y trece iglesias.

El Gobierno soviético se propone establecer en el viejo Monasterio el cuartel general de las organizaciones antirreligiosas, cuya actividad aumenta de día en día.

Recogida de niños vagabundos en Rusia

MOSCÚ 15.—El Consejo ejecutivo ha nombrado una Comisión encargada de la recogida de niños abandonados que se encuentran en las ciudades y villas de la U. R. S. S., los cuales se encuentran por millares.

En Moscú, y durante diez días, se procederá a la caza de los desgraciados niños, con objeto de reunirlos y transportarlos a una provincia que se elegirá al efecto.

Cien mil manifestantes y treinta muertos en los desórdenes de Moscú

ZURICH 15.—Las últimas noticias que se reciben de Moscú dan cuenta de que los últimos disturbios obreros que se han des-

arrollado en la capital soviética han tenido mucha más importancia de la que se supuso en un principio; pues han tomado parte en ellos más de 100.000 obreros, de los cuales 62.000 pertenecían al ramo de la construcción. En los diferentes encuentros entre la Policía y los manifestantes han resultado muertos 18 obreros, cinco agentes de la G. P. U. y siete soldados, habiendo además infinidad de heridos y lesionados. El Gobierno soviético ha ordenado el traslado inmediato de los obreros manifestantes, amenazando a los contraventores de la medida con concentrarlos en un campamento de Siberia.

Los pescadores de la tortuga, multados

Por no cumplir los requisitos propios del caso

GIJON 15.—El ayudante de Marina de Villaviciosa ha impuesto una multa de 25 pesetas a los pescadores que apresaron la tortuga gigantesca en Tazones, y que fué enviada a Madrid. La multa se basa en que los pescadores incumplieron las disposiciones de la Dirección General de Pesca, que determina que cuando se aprehen ejemplares raros han de ser entregados a las autoridades de la jurisdicción marítima correspondiente.

Los pescadores gestionaron el perdón de la multa en la Comandancia de Marina, y el ayudante de Villaviciosa les impuso por ello otra nueva multa de 25 pesetas.

Se conculen los pescadores de las multas, y ponen de manifiesto que si han obrado de manera distinta a lo ordenado, ha sido por ignorancia, ya que han creído obrar de buena fe, pues no percibieron nada por la cesión de la tortuga al Museo de Madrid, ni siquiera se les pagaron los daños que el animal produjo en los aparejos de pesca.

Una interviu con monseñor Seipel

Proclamación del señor Irigoyen para unión de Austria y Alemania

VIENA 15.—El canciller, doctor Ignaz Seipel, en una interviu con la "Neue Freie Presse" desvaneció la ilusión checoslovaca de realizar la unión aduanera en los Estados sucesores, excluyendo de ella a Alemania.

"La unión de Austria y Alemania está ahora bajo lazos más estrechos que los políticos. Estamos unidos con Alemania por la sangre y por el idioma—dijo monseñor Seipel—. Cualquier arreglo que intente resolver el problema de la Europa central, excluyendo a Alemania, no será tomado en consideración por Austria. Tenemos ahora fe en la Liga de las Naciones, y Austria posee iguales derechos y situación que las otras potencias."

Espero la reunión de la Liga de Naciones del mes de septiembre. Hemos temido un conflicto italo-yugoeslavo; pero creo pasada la crisis. El último discurso del señor Mussolini nos hace abrigar la esperanza de que mejorarán nuestras relaciones con Italia."

Las elecciones presidenciales en los Estados Unidos

El programa del partido republicano.

KANSAS CITY 15.—En la Convención republicana se ha presentado el programa del partido, cuyos puntos principales son:

"Se obligan a apoyar la política de Coolidge, en particular en lo que se refiere a los Tratados internacionales para declarar la guerra fuera de la ley."

Abogan por que la Armada de los Estados Unidos sea sostenida en la máxima proporción que se acordó en el Tratado de Washington.

No interviner en los asuntos de ninguna potencia extranjera.

Reducir los impuestos y obligar estrictamente al cumplimiento de la ley "seca".

Robert M. La Fallette Jr., senador por el Estado de Wisconsin, presentó un programa de la minoría republicana urgiendo la reducción energética del armamento aéreo y naval, denunciando el programa de construcciones navales durante veinte años "que crea una rivalidad en los armamentos de las distintas potencias poniendo en peligro la paz del mundo", oponiéndose al desembarco de tropas de ninguna clase en suelo extranjero; "los desembarcos fueron hechos sin consentimiento del Congreso, por lo que fueron una violación de la Constitución", y añadió que estos desembarcos destruyen el principio de igualdad entre las naciones, base sobre la cual está fundada la seguridad de Norteamérica."

LA VIDA DE PARIS, DE ROMA DE NEW-YORK, ES TRATADA TODOS LOS DIAS POR LA PLUMA AUTORIZADA DE NUESTROS CORRESPONDENTES

Ecos de Sociedad

El día 17, San Raniero, será el santo de Su Alteza Real el Príncipe de Borbón de las Dos Sicilias.

En la iglesia de la Victoria, de Málaga, se celebró ayer la boda de la distinguida señorita Antonita Cuevas Castell con don Jesús Escoriaza, hijo del vizconde de Escoriaza.

Firmaron como testigos el alto comisario, general Sanjurjo; el pintor Moreno Carbonero y el director de los Tranvías de Granada, don Alfredo Velasco.

La condesa de Hochstrate, hija de la de Armidéz de Toledo e hija política de los duques de T'Sercles Tilly, ha dado a luz con felicidad a su hijo primogénito, quien ha recibido en la pia bautismal el nombre de José María.

Fuó apadrinado por la abuela materna y el abuelo paterno.

La marquesa de Acapulco ha cedido el condado de Buena a favor de su hijo primogénito, don Mariano del Prado y O'Neil.

El marqués de Castromonte está recibiendo muchas enhorabuenas por haber sido agraciado por Su Majestad el Rey con la gran cruz de Carlos III.

El señor don Vicente Pío Ruiz de Arana y Osorio de Moscoso es viudo de una virtuosa dama, doña Elena Fontagud y Aguilera, y son sus hijos el marqués de Brenes, esposo de doña Carmen Montalvo y Orovio; la condesa de Cantillana, doña Teresa y doña Elena.

Es gentilhombre de cámara de Su Majestad con ejercicio y servidumbre, y maestrante de Zaragoza.

Han llegado a Madrid: procedentes de Miraflores de la Sierra, los marqueses de Güell, de Oviedo, el marqués del Saltillo y la marquesa de Cienfuegos; de Pregonal de la Sierra, los condes de la Puebla del Maestre; de Albalcete, don Gabriel Lodares, y de Valencia, el conde de Cuevas de Vera y su hermana, la señorita Mildred Caro y Postestad.

Han salido: Para París, el conde de la Gimera; para Oviedo, el marqués de la Vega de Anzo; para Corrales de Buelma, la condesa viuda de Mansilla; para Las Arenas, don Manuel F. Goyarrrola; para Gategu Fort, la señorita Nicolasa Propper; ara Casparra, los condes del Valle de San Juan, y para Vichy, el conde de Urquijo.

Noticias militares

Entrega de una bandera

ZARAGOZA 15.—Mañana se verificará la entrega de la bandera al 13 Tercio de la Guardia civil, que le regalán Zaragoza y los pueblos de la provincia.

El acto se verificará en el paseo de la Independencia, donde habrá una misa de campaña. Formarán todas las fuerzas de la guardia. Será madrina de la bandera la señorita Cntón Salazar, hija del gobernador civil, que leerá un discurso, y el alcalde pronunciará una alocución. Después desfilarán las tropas.

También se impondrá a la bandera la medalla de oro de la ciudad.

Para asistir al acto llegó el subdirector de la Guardia civil, don Antonio Sánchez. El director general, señor Burguete, ha dirigido un telegrama en el que lamenta no poder concurrir a este acto, como era su deseo.

Accidente

Ayer por la mañana, en el cuartel de Santocres, de Astorga, se desbocó el caballo que montaba el capitán del regimiento de Ordenes Militares, don Enrique G. Rubalcaba, quien cayó al suelo, sufriendo varias heridas en la cabeza y en el brazo derecho.

Fallecimiento de un coronel

Ha fallecido en esta capital don Ricardo Cabrinetti, coronel de Infantería retirado. El finado era hermano del gobernador militar de Mallorca.

Los Reyes de Bélgica volverán a Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE 15.—Según ha manifestado el consul de Bélgica, después de visitar al gobernador para hacerle presente su gratitud por las atenciones que se han dispensado a los Soberanos de su país durante su corta estancia en esta capital, Sus Majestades tienen el propósito de volver de nuevo a Tenerife para completar la visita a los lugares que no pudieron admirar en su corta permanencia en Tenerife.

Los Reyes belgas llevarán a cabo su propósito al regresar de su excursión al Congo en el curso del mes de agosto próximo.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE NOS REMITAN

Los sucesos

EN MADRID

Un joven estudiante hierre de una puñalada a su novia

Felisa Ruedo Garcia, agraciada joven de 19 años, sustenta desde hace tiempo relaciones con el estudiante Javier Garcia y Garcia, de 21, habitante en la calle del Infante, 5.

Por oposicion de los padres de la chica, y luego por celos entre ambos novios, surgieron las discrepancias y los disgustos.

Asi las cosas, ayer tarde acudio Javier Garcia a la puerta de la casa habitada por su novia, sita en la calle de Gerona, numero 4. Felisa tardaba en bajar mas de lo corriente. La impaciencia y los celos comenzaron a morder de nuevo en el corazon del enamorado joven. Felisa aparecio al fin. Javier le recrimino la tardanza; ella se excuso. Entre ambos parece ser que se cruzaron algunas palabras violentas, de indignacion por el retraso de ella en labios de Javier; de molestia en la joven al verse tal mal tratada por su novio. La pasion y los celos, desbordados, nublaron el raciocinio de Javier. Rapidamente sacó este un pequeño cortaplumas que llevaba en el bolsillo, y, empuñandolo con la diestra, se abalanzó sobre su novia, a la que asestó con él un fuerte golpe en el pecho.

Felisa se desplomó sobre la acera, al mismo tiempo que gritaba angustiosamente: ¡Cobarde, cobarde!... ¡Me ha herido!

Aprovechando la confusion que la caída de la muchacha produjo entre las personas que transitaban por aquel lugar, y que acudieron en auxilio de ella, Javier se dio a la fuga. La joven fue trasladada inmediatamente a la Clinica de urgencia del distrito del Centro, establecida en la Plaza Mayor, donde el médico de guardia, don Enrique Obregon, procedió a curar a Felisa de primera intencion, apreciándole una herida incispunzante, en la parte superior de la region ilíaca izquierda, de dos centímetros de extension, que interesa diversos tejidos. El estado de la joven fue calificado de grave.

Después de vagar durante un rato por diferentes calles de la poblacion, con el remordimiento del delito que acababa de cometer, el joven estudiante Javier Garcia reflexionó acerca de su situacion, y comprendiendo que al fin seria detenido, decidió presentarse él mismo en la Comisaria del distrito del Centro, donde, una vez que hubo relatado, contrito y arrepentido, el hecho que habia realizado, hizo entrega al comisario del cortaplumas con que habia herido a su novia.

A preguntas del comisario acerca de los motivos que le habian impulsado a cometer el hecho, contestó Javier que habian sido tan solo los celos y la duda de que Felisa le dejara, obligada por la sistemática oposicion con que los padres de ella veian los amores de ambos.

Javier Garcia quedó detenido y puesto a disposicion del Juzgado de guardia.

Del hallazgo de restos humanos en la calle de Amador Estiava

Para ayer estaba anunciado que el doctor Maestre, presidente de la comision de medicos que ha dictaminado sobre los restos hallados en la calle de Cea Bermudez, entregaria el dictamen al juez de la Universidad, pero la entrega no pudo efectuarse, debido a que anoche falleció una hermana política del doctor Maestre, hecho que le ha impedido realizar gestión alguna.

Por la misma causa se suspendió la conferencia anunciada que el doctor Maestre habia de dar en la Real Academia de Medicina.

Des heridos por vuelco de automóvil

En la Casa de Socorro, sucursal de la Latina, fueron esta madrugada asistidos Pedro Requena, de treinta años, que vive en la calle de Cambroneras, 5, y Juan Ruiz Ortiz, de veintiseis, con domicilio en la calle de la Verdad, 15.

Ambos se produjeron las heridas que sufren, en la carretera de Getafe, al volcar el automóvil en que iban, y que conducia Juan Ruiz, correspondiente a la matricula 11.440, al realizar un viaje, para evitar el choque con un carro que estaba en la carretera, abandonado, sin mulas ni lucas.

El carro tiene el número 53, de matricula de Villaverde. Los heridos, cuyo estado fue calificado de pronóstico reservado, pasaron a sus domicilios respectivos, una vez curados de primera intencion.

Violento choque de una camioneta y un tranvia en la calle de Serrano

A las seis de ayer tarde, chocó en la calle de Serrano, esquina a la de Jorge Juan, la camioneta 10.672, que iba cargada de mosaico con direccion a la plaza de la Independencia, con un tranvia de la linea Sol-Salamanca, que iba en direccion contraria.

El choque fué tan violento, que la camioneta dió una vuelta de campana, quedando con las ruedas hacia arriba, y el tranvia con la plataforma anterior destruida, resultando heridos de pronóstico reservado el chófer y el conductor del tranvia y leves algunos viajeros de éste. Todos fueron asistidos en la Casa de Socorro del distrito de Buenavista.

EN PROVINCIAS

Substracción de un pliego de valores

CORDOBA 15.—La Prensa ha publicado la noticia de que, hace días, una importante casa comercial de esta ciudad impuso en la Administracion principal de Correos un pliego de valores por la cantidad de 10.000 pesetas.

Al llegar el pliego a su destino, el destinatario se encontró con que los lacres parecian violentados, y dentro de aquél, en lugar de la cantidad citada, sólo habian diez pliegos de los que utilizan en las escuelas para trabajos caligráficos.

La Policía trabaja para descubrir a los autores de la substracción.

Atropello

ZAMORA 15.—En Fuente Peña, y cuando se dirigian a Aldeavilla de la Guafena para asistir a una capea Martin

Garcia y varios amigos, fueron alcanzados por un automóvil del servicio de fuentesauro a Nava del Rey.

El coche atropenó a Martin, causándole heridas gravísimas.

Tres marineros luchan con las olas durante hora y media

VIGO 15.—A causa de una fuerte racha de viento volvió a la altura de las islas Cies una góndola tripulada por tres marineros.

Estos tuvieron que luchar durante hora y media con las olas, asidos a la quilla de la embarcacion. Los salvó, al fin, una lancha de Cangas.

Dos espontáneos heridos en una capea en Otero de Herreros

SEGOVIA 15.—Se celebró en el pueblo de Otero de Herreros una capea con motivo de las fiestas anuales, actuando de matador torerito de mañaga. Al ruedo se arrojaron varios espontáneos, uno de ellos empujado de retrocarrues del Norte, que al pretender subir al tablado, perseguido por un toro, fue alcanzado, resultando con una cornada grave en el escroto. Fue curado en el pueblo y de allí fue trasladado a Segovia, saliendo luego para Madrid, donde reside otro de los espontáneos, que lleva un brazo roto.

Un incendio

BILBAO 15.—En Avanto y Ciérvana un incendio destruyó una casa propiedad de Ireo Hurtado, con una pérdida de 20.000 pesetas. Durante el fuego tuvieron que sacar por una de las ventanas de la casa a una hija del señor Hurtado, que se hallaba gravemente enferma.

Un suicidio

BILBAO 15.—Un tren del ferrocarril de Las Arenas atropenó a un individuo que se hallaba tendido sobre la vía, con el proposito de suicidarse. Quedó destruido.

Detención de un carterista

BILBAO 15.—Al llegar a Amorebieta el tren que sale de Durango a las seis y veinticinco de la tarde, fue detenido a instancias del interventor del tren un sujeto de manos antecedentes que en Durango habia intentado escamotear la cartera, con 750 pesetas, a un viajero.

El detenido se llama Domingo Valdés, y es vecino de Bilbao. Tratado de morir y para ello se cogió del tren en marcha, recorriendo en esta posicion unos cien metros. Entonces, un guardaaguas de la estación de Amorebieta, llamado Marcelino Isaso, tiro de él arrancandolo del tren y rogaron los ojos por entrevistas.

En la estación habia numerosos viajeros esperando el tren de Guernica, y tributaron al guardaaguas una gran ovacion por su hazaña.

Incendio en una fábrica de alpargatas

CEREGIN, 15.—Esta mañana se declaró un formidable incendio, que destruyó el edificio de la fabrica de alpargatas de don Juan Coruaan. Las existencias estaban aseguradas. Rapidamente acudieron las autoridades y vecinos, que coadyuvaron a sofocar el incendio. Las pérdidas son importantes. Se ignoran las causas del siniestro.

Casa destruida

SALAMANCA 15.—Se declaró un incendio en una casa de la calle interior del paseo de Ganalejas, que da al interior de la vía del ferrocarril del Oeste. El siniestro empezó por el tejado. Sólo han quedado en pie los muros. El dueño de la casa incendiada es don Jacinto Garcia Berrocal, contratista de obras. Las llamas destruyeron también cierta cantidad de yeso y de cemento que que habia almacenado en la casa. Se cree que el fuego se inició en la chimenea a causa de haberse prendido el hollín. Al lugar del suceso acudieron las autoridades y muchos curiosos.

EN EL EXTRANJERO

En un incendio parecen cuatro niños

CLEVELAND (Ohio) 15.—En un edificio incendiado han perecido cuatro niños que habitaban en el último piso.

Terremotos

ROMA 15.—A consecuencia de un violento temblor de tierra que ha sido sentido en toda la provincia de Emilia, han resultado cuatro heridos de gravedad.

El terremoto fué sentido esta mañana. Muchas casa han sufrido importantes desdó algunos movimientos sísmicos, que perfectos.

ROMA 15.—En Modena se han sentido solamente han originado ligeros daños.

Criminal condenado

VIENA 15.—El Tribunal de Kreans ha condenado a diez y ocho años de trabajos forzados a un sujeto que hallándose preso en la cárcel de dicha ciudad hirió de gravedad al carcelero, mató a la mujer y a dos hijos de éste y además violó a dos niños del mismo matrimonio.

Las elecciones en Berlín

BERLIN 15.—Las medidas tomadas por el Gobierno permiten conocer cómo votaron los hombres y las mujeres en Alemania. En muchas ciudades se dispusieron locales distintos para los electores masculinos y femeninos; en otras, como en Berlín, se emplearon papeletas de distinto color, según el sexo del votante.

Los resultados muestran que únicamente de votantes masculinos superó al mého de votantes masculinos superó a los votantes femeninos.

Todos los demás han tenido más electoras que electores. En este aspecto viene en primer lugar el Centro, y en último lugar los nacionalistas son los más favorecidos.

La cuestión alsaciana

PARIS 15.—El abate Haegy, uno de los conspicuos del movimiento autonomista alsaciano, ha conferenciado con los diputados por Alsacia cerca de la mocion presentada a la Cámara para que sean puestos en libertad los diputados a quienes la Audiencia de Colmar condenó a un año de prisión.

Como el Gobierno tiene anunciado que presentará la cuestión de confianza contra la propuesta, los reunidos convinieron en que era preferible esperar una medida de clemencia del Poder público.

El abate se avistó luego con el señor Poincaré. Al salir de la entrevista mani-

festó que en su conversacion con el presidente no se habia tratado de la libertad de los condenados por el Tribunal de Colmar, sino de las medidas que se adoptarán en breve para la pacificación de los espíritus en Alsacia.

Locarno a Berlín

PARIS 15.—Dos humoristas de la Prensa, uno alemán y otro francés, se proponen realizar un viaje a Berlín, desde la playa de la Opera, en un automóvil bautizado con el título de Locarno.

Renuncia del nuncio en Lisboa

LISBOA 15.—Monsieur Nicotra, nuncio hasta ahora de Su Santidad en Lisboa, ha resignado las funciones de la nunciatura. Monsiñor Nicotra será elevado muy en breve al cardenato; pero, en virtud de su resignación, será interrumpida la tradición de la prerrogativa concedida a Portugal por la Santa Sede, según la cual todos los nuncios en Lisboa terminan sus funciones para ser nombrados cardenales.

Declaraciones del Presidente de la República portuguesa

LISBOA 15.—El Presidente de la República ha declarado en Vizeu que, con estos o con otros hombres, la situación política creada por el movimiento del 25 de mayo tendrá que subsistir como la única solución de salvación nacional.

La fiesta de la Flor

Las colonias escolares.—En junio se inaugura un pabellón en Sierra Espuña, y el año próximo otro en terrenos cedidos por el conde de Romanones.

Mañana se celebrará en Madrid la Fiesta de la Flor, organizada por el Real Patronato de la Lucha Antituberculosa, que preside la Reina Doña Victoria Eugenia.

El producto de esta fiesta se destinará única y exclusivamente al envío de colonias escolares a los sanatorios marítimos y de altura y el preventivo Infanta Isabel, de San Rafael.

Con lo recaudado el año anterior (unas 170.000 pesetas) se formaron una docena de colonias que comprendieron a 800 niños y niñas; cada colonia permanece dos meses en el sanatorio o en el preventivo.

Este año se han enviado ya 450 niños, y pasarán de 1.200 los niños pobres que este año saldrán de Madrid por cuenta del Real Patronato de la Lucha Antituberculosa.

Uno de los principales objetivos de este organismo es la construcción de un pabellón más en el citado preventivo de la Infanta Isabel, que es el primer preventivo de altura de España.

Este preventivo tiene su origen en la compra de dos hotelitos, en San Rafael—hace dos años—, que, convenientemente adaptados, fueron destinados a albergue de niños pretuberculosos. Durante el año anterior fueron a este preventivo dos colonias compuestas cada una de 37 niños y 37 niñas. Este año estuvo allí con carácter permanente, una colonia de 25 niños, y en vista de los resultados tan beneficiosos, se va a construir el nuevo pabellón con el fin de que puedan estar allí todo el año 100 niños y durante el verano 450 en colonias.

El nuevo pabellón constará de tres plantas; su construcción, que costará 666.000 pesetas, será de armadura de hierro. El plazo de terminación es de seis meses, a contar desde el día de ayer.

En la planta baja irán los comedores, las habitaciones para los médicos y el sacerdote, servicio de desinfección, lavadero mecánico, etc. La mitad de la segunda planta será para el servicio de cocinas, despensas, habitaciones para el servicio; la otra mitad, para esparcimiento en días de lluvia, y en verano, para aumentar el número de camas. En la tercera planta irán las habitaciones para los niños. Los pabellones actuales quedarán para las monjas, para capilla y para salas de recibir.

El Real Patronato subvenciona la estancia en la Sierra de Guadarrama a 100 exploradores pobres. Este año, por iniciativa de la Reina, se ha ofrecido a la Asociación de la Prensa 25 plazas de niños y 25 de niñas en colonias, para hijos de periodistas y empleados de la Asociación.

Probablemente en junio se inaugurará un pabellón en la Sierra de Espuña (Murcia) a 800 metros sobre el nivel del mar, en terrenos del Estado.

A principios del próximo año se inaugurará un sanatorio en la Sierra de Alcaraz. A principios del próximo año se inaugurarán por el conde de Romanones.

Las mesas estarán situadas en los siguientes lugares:

Plaza de la Villa, señora condesa de Feliñanes y señora duquesa de Pastrana; plaza de Antón Martín, señorita Maria de Benavente; plaza de San Millán, señora doña Angeles de la Vega; Banco de España, señoras condesas de Casal, Solterra y Finat; Fernando VI, señora de Francos Rodríguez; Madrid Moderno, doña Leonor Fernández, viuda de Ruiz; plaza del Progreso, señora de Lamame de Clairac; calle de Goya, señora duquesa de la Victoria; gloria de Atocha, señora de Tolosa Latour; plaza de Nicolás Salmerón, señora de Villena; plaza de España, señorita Concha Heredia; Puerta del Sol, señora condesa de Yebes; Gran Vía, condesa de San Luis y doña Constanza Maura de la Mora; Castellana, señora marquesa de Urquijo; Cuatro Caminos, señorita de Echarri; Guindalera, señora de Garrido; plaza de Santa Cruz, señora de Almeida; plaza de Isabel II, señora de Berenguer; plaza de Santa Ana, señora marquesa de Prado Ameno; Estación del Norte, señora doña Adela Huelin de Alonso Martínez; plaza de Santo Domingo, doña Montserrat Micó de Loring; estación del Mediodía, señora de Callejo; Chamberí, señora del doctor Codina Castellví; gloria de Bilbao, señora de Alvear, marquesas de Claramunt y Valdehuentos y señorita de Carvajal; plaza de Colón, señora duquesa de Santo Mauro; paseo de Rosales, señora ma-

quesa de Bendaña; plaza del Rey, señora doña Ana de las Cortinas Palacios Olmedo; calle de Sevilla, señora marquesa de Amboage; Hotel Palace, señora duquesa de Almenara Alta, marquesas de Miraflores y Valdeusa; Retiro, señora del alcaide; plaza de Alonso Martínez, señoras condesas de Villagonzalo y Atarés; Universidad, señora duquesa de Lécera; Alcalá-Velázquez, señora marquesa de Torrelaguna; plaza de Orienté, señora marquesa viuda de Comillas; plaza de la Independencia, señora viuda de Barrié; plaza del Callao, señorita Clara Moreno.

La cuestión de Tánger

La Asamblea legislativa de Tánger.

TÁNGER, 15.—En la sesion celebrada por la Asamblea legislativa se presentó el proyecto de dar nombres a varias calles tangerinas que hasta ahora estan innominadas por haber sido este asunto un verdadero problema, ante el deseo de cada país que predominasen los nombres que les eran mas estimados.

El actual proyecto se haya redactado con un gran espíritu de equidad; alcanzando natural proporción los nombres españoles.

Con objeto de que este proyecto tenga al mayor beneplácito de la opinión, se acordó poner unas listas a disposicion del público, durante un mes, para que puedan formularse las reclamaciones oportunas.

El espíritu predominante de la comision que ha presentado el proyecto es que ninguna calle tenga nombres de personas que vivan en la actualidad, pero que se respeten aquellas de notorio relieve.

El adjunto español en Tánger.

TÁNGER, 15.—Con objeto de continuar la licencia que le fué interrumpida por la llamada a París del administrador francés, mañana saldrá para España el adjunto español don Ricardo Ruiz.

Cuando éste termine su licencia, el administrador francés volverá nuevamente a París.

Los alumnos de Ingenieros militares

OVIEDO, 15.—Los alumnos de la Academia de Ingenieros militares visitaron las obras del cuarto depósito de aguas, acompañados por el alcalde y el ingeniero municipal, señor Sánchez del Río, autor del proyecto, quien les enteró de los detalles del mismo.

Después visitaron el tercer depósito. El marqués de la Vega de Anzo obsequió con un almuerzo al infante don Luis Alfonso de Baviera, que viene entre dichos alumnos.

Eléctrica de Castilla S.A.

El Consejo de Administracion de esta Sociedad, haciendo uso de las facultades que le confieren los Estatutos, ha acordado recoger de la circulacion las obligaciones 6 por 100, emitidas por esta Sociedad.

Dicha recogida o amortizacion anticipada de obligaciones tendrá efecto el 1 de julio próximo, en cuya fecha se comenzará el reembolso de las mismas, previa la deducción de los impuestos correspondientes y en los sitios que a continuacion se indican.

En Madrid, Oficinas de la Sociedad, Avenida del Conde de Peñalver número 25, y Banco Urquijo, Alcafi 55. En Barcelona, Banco Urquijo Catalán. En San Sebastián, Banco Urquijo de Guipúzcoa. En Gijón, Banco Minero Industrial de Asturias y en Bilbao, Banco Urquijo Vascongado.

También a partir de dicha fecha, y en los sitios antes indicados, se hará efectivo el pago de los intereses de dichas obligaciones, correspondientes al cupón número 17, vencimiento 1 de julio próximo.

Madrid, 13 de junio de 1928.—Valentin Ruiz Senén—Consejero y director Gerente.

Caen de un andamio al mar siete obreros y se ahogan cinco

PONTEVEDRA, 15.—Ayer tarde en Marín se hallaban trabajando siete obreros en un ponton carbonero tendido en la ria. Para su tarea utilizaban un andamio, el cual se hallaba sujeto por cuerdas al borde de la embarcacion. De improviso el andamio se desplomó y cayeron al mar los siete obreros. Dos de ellos lograron salvarse, por caer separados; pero los otros cinco, que se abrazaron en el momento de la caída por instinto de conservacion, parecieron ahogados. Inmediatamente acudieron varias embarcaciones, entre ellas una del crucero "Príncipe Alfonso"; pero todos los esfuerzos de salvamento resultaron inútiles. Los cadáveres tampoco han aparecido.

Todos eran vecinos de Marín y dejan familias numerosas. El suceso ha producido gran consternacion.

El Papa padece arterioesclorosis

ROMA, 15.—A título de mera documentación y con toda clase de reservas, pues han sido terminantemente desmentidas en el Vaticano, pueden señalarse las siguientes noticias acerca de la salud del Papa, que publica el "Brillante" con grandes titulares: "El Papa padece arterioesclorosis, que le ha estado causando grandes molestias estos últimos días. Sin embargo, ha seguido recibiendo visitas y dedicándose a sus ocupaciones habituales."

Los deportes

Las carreras de caballos de ayer

Ayer tarde se ha celebrado el vigésimo día de la temporada. He aquí los resultados:

Premio Princesa (militar-vallas). 1.500 pesetas. 2.800 metros. 1, "Curruco" (Trujillos), de la Escuela de Equitación; 2, "Jarito" (Luzati), de la Escuela de Equitación; 3, "Dame de Pique" (García Fernández), de don Julio García Fernández.

Tiempo: 3 m. 35 s. 1-5. Ventajas: Lejos, cuello, medio cuerpo.

Premio Getafe. 3.000 pesetas. 1.000 metros. 1, "Alfange" (Perelli), del conde de Ruiz de Castilla; 2, "Dorloté" (Sanchez), de don Manuel Martínez; 3, "Little Horns" (Belmonte), de don Juan Ceca.

Tiempo: 1 m. 6 s. 1-5. Ventajas: 2 e, 6 c.

Premio Sanguine. 3.000 pesetas. 1.600 metros. 1, "Loquaz" (Sanchez), de la Yeguada militar de Jerez; 2, "Lonja" (Diaz), de la Yeguada militar de Jerez; 3, "Flaubert" (García), del marqués de Amboage.

Tiempo: 1 m. 48 s. Ventajas: cuatro cuerpos, medio cuerpo.

Tribunal tutelar para niños

El próximo lunes, a las seis de la tarde, en el salón de actos del Tribunal Tutelar para Niños de Madrid, se celebrará la solemne entrega de los diplomas con que han sido honrados seis delegados de dicho Tribunal por su meritísima y altruista labor.

A dicho acto, que registrará gran solemnidad, asistirá el Gobierno de Su Majestad, y será presidido por el ministro de la Gobernación.

Concurso mundial de novelas sobre la guerra

Un premio de veinticinco mil dólares. NUEVA YORK 15.—El diario oficial de la Legión americana y la Compañía Americana de Ediciones acaban de instituir un premio de 25.000 dólares, que será adjudicado al autor de la mejor novela sobre la Gran Guerra. Podrán aspirar a este premio los escritores de todo el mundo. El único requisito indispensable es que esté escrita la novela en inglés.

Cartelinas teatrales

CALDERON.—Esta noche, "La parranda", por Marcos Redondo y la notabilísima tiple Blanca Pérez Carpio.

Mañana sábado, beneficio del primer actor Eduardo Marcen, con un magnifico programa.

REINA VICTORIA.—Esta noche, "No quiere que le quiera". Grandioso éxito. Butacas, dos y tres pesetas.

El lunes, beneficio de Anita Adamuz, con la reposición de "La maquiavida". Creación insuperable de esta eminente actriz.

Es el teatro más fresco de Madrid, por descubrirse su techo.

COMICO.—Última semana de actuación de la compañía Melia-Cubria.

Esta noche, última representación de "Al escampio".

Mañana, tarde y noche (populares), "Un alto en el camino".

El domingo, despedida de la compañía. LARA.—Últimos días de actuación. Mañana, por la tarde, "Naves sin hélice". Por la noche, "La chica del Citroën".

El domingo, "No hay dificultad" y "La chica del Citroën".

El lunes, beneficio, de los empleados de contaduría y despacho. Tarde y noche, "Pueblos de las Mujeres" y "No hay dificultad".

El martes, despedida de la compañía.

CHUECA.—Todos los días, precios popularísimos de 1, 1,50 y 2 pesetas butaca. Tarde, "¡Abajo las coquetas!". Noche, "El país de la revista", dejiciosa partitura del maestro Rosillo.

PRECIOS POPULARES POR LAS TARDES.—Para ver la graciosa obra "Viajante en cueros", en Roma.

Todas las noches, el éxito de éxitos "Las castigadoras", por su creadora, Celia Méndez.

Espectáculos para mañana

JAI-JAI.—A las 4.30. Primero a plaza: Zubeldi Lejona, contra Gallarta II y Pérez.

Segundo: A remonte, Salsamendi y Ugarte, contra Ochotorena y Vega.

CALDERON.—A las siete: La linda tapada. A las once: La parranda.

LARA.—Últimos días de actuación.—A las siete: Naves sin hélice. A las once: La chica del Citroën (grandes éxitos).

REINA VICTORIA.—Compañía Adamuz González.—A las siete y a las once: No quiere que le quiera.

CHUECA.—A las siete: ¡Abajo los coquetos! (enorme éxito). A las once: El país de la revista (inmenso éxito).

COMICO.—(Penúltimo día de actuación.)—A las siete y a las once: Un alto en el camino (populares).

ROME.—A las siete y a las once: Beneficio de Salvador Videgain y Lepe.—Las castigadoras (éxito formidable), y Rampert.

FUENCARRAL.—A las diez y tres cuartos, campeonato de "cante jondo", con adjudicación de la Copa Fuencarral Vedrines, en el que tomarán parte, entre otros artistas, el maravilloso rey del gramófono, "Angelillo".

LA SOLEDAD=FUNERARIA DESENGAÑO 10 TELFO 13050. ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST

REDACCION Y ADMINISTRACION: Conde de Romanones, 29.

España en Marruecos

El general Sanjurjo en el concurso hipico de Larache. 15.—Procedentes de Tetuán llegaron el general Sanjurjo, delegado general Saavedra y ayudantes, para asistir al Concurso Hipico.

Recibieron al alto comisario el jefe de la circunscripción, general Mola; consel de España y otras personas.

Después de asistir al concurso, el general recorrió la población, recibiendo continuas muestras de simpatías y felicitaciones por la condecoración que le impuso el día anterior el jefe.

Poco después llegaron de Tánger el ministro de España, señor Plá; el consel, señor Galbaldón; el administrador de la zona internacional, señor Ruiz-Orsary, y otras personalidades, que se trasladaron a presenciar el Concurso Hipico, que resultó brillante, obteniendo la Copa de Larache y el premio de 1.000 pesetas el capitán del Tercio don Lorenzo Ramirez.

La admisión de voluntarios. Concesión de una laureada. 15.—El ministro de la Guerra ha concedido autorización para que los Cuerpos de Africa puedan admitir voluntarios en todo tiempo, aunque tengan completa la plantilla, con objeto de que sean licenciados en este caso los indeseados de reclutamiento en igual número que los voluntarios admitidos.

La orden general publica el extracto del expediente para la concesión de la laureada a favor del teniente del grupo de Regulares indígenas de Larache don Julián Araujo Rodriguez, por su actuación en el combate del 7 de marzo de 1927 en las alturas del Bu Zeitung, donde los nuestros se apoderaron de la artillería enemiga que cañoneaba Tetuán. El teniente Araujo dió ejemplo de valor a los soldados indígenas, y cuando recibió una herida gravísima en el vientre se negó a ser evacuado. No pudo hacerse esto hasta que desvanecido por la hemorragia, pudo ser retirado de la línea de fuego.

En las inmediaciones del río Ajaxa ha sido hallado el cadáver de una mora, que pereció asesinada. Como presunto autor del crimen fué detenido un indígena, amante hasta hace poco de la víctima.

Ha muerto mistress Pankhurst, la precursora del feminismo inglés

LONDRES, 15.—A las once de la mañana ha fallecido en esta capital mistress Pankhurst, la célebre sufragista inglesa, que en 1903 fundó con su hija la Union Social pública de mujeres.

Hiere gravísimamente a su novia de varias puñaladas

INFANTES, 15.—Desde hace algún tiempo sostenían relaciones amorosas los jóvenes del pueblo de Almedina Santos Quintana e Inocencia López, relaciones que quedaron interrumpidas hace varios días.

Ayer por la mañana se presentó Santos en el domicilio de su ex novia con el propósito de entrar en la casa; pero Inocencia se engó a franquearle la puerta.

Santos se marchó; pero penetró en una casa contigua, y saltando la tapia del corral entró en la de su antigua novia armado de un cuchillo, y con él infirió a Inocencia, que se hallaba barriendo un pasillo, más de veinte puñaladas en el pecho y en el vientre. A los gritos que en demanda de auxilio daba la víctima, acudieron varios vecinos, que la condujeron a la Casa de Socorro, donde se calificó su estado de gravísimo.

El criminal, al ver que se acercaba gente, se dio a la fuga y se escondió en una noria próxima para simular un suicidio. Allí fué detenido por la Guardia civil, que le condujo a la cárcel del partido.

La vida en provincias

Los negos de Lorca. 15.—La Cámara Agrícola ha designado a don Francisco Jiménez Baquell para que la represente en la Junta Social, creada por decretos de mayo último, encargada de la administración, explotación y distribución de las aguas de propiedad. La Cámara propondrá al Gobierno una fórmula para la expropiación de las aguas de propiedad particular.

La Fiesta de la Vejez, en Alcoy. 15.—Con asistencia de las autoridades valencianas, el general Marvá y los miembros de la Asamblea de las Cajas Colaboradoras de Previsión, se celebró esta tarde la Fiesta de la Vejez. En suscripción popular se habían recaudado en Alcoy 5.400 pesetas para pensiones a la vejez. A esta cantidad fué agregada otra igual, donada por la Caja Provincial de Pensiones de Valencia, cumpliendo el ofrecimiento hecho por su presidente, el marqués de Mascarell.

Dinero para un hospital. 15.—Un donante que oculta su nombre, ha enviado a la Diputación 50.000 duros para construir nuevos Pañolones en el Hospital Provincial y mejorar varios servicios de beneficencia.

El castillo de Santa Bárbara. 15.—Según carta recibida por el alcalde, los alcañitanos residentes en Madrid se proponen elevar una instancia al jefe del Gobierno, solicitando que se ceda a la ciudad de Alicante el Castillo de Santa Bárbara, declarado inútil para las atenciones de guerra.

Destrozos causados por el viento. Una protesta del Pósito de pescadores. 15.—El fuerte viento que desde hace varias horas azota esta población ha causado grandes desperfectos en el arbolado y tendido del alumbrado público, por lo que quedó interrumpida la circulación de los tranvías.

—La Sociedad local del Pósito de pescadores ha dirigido una instancia a la Alcaldía, en la que protesta contra el proyecto de construir un puente giratorio en la bahía de Cádiz, lo que perjudicaría de modo enorme al gremio de pescadores salineros. Ruegan en la instancia que la protesta se eleve al Gobierno.

DEVOLUCION DE UNA VISITA. ZAMORA 15.—Los gobernadores civil y militar irán mañana a Braganza para devolver la visita que les hicieron las autoridades portuguesas y agradecer a aquel Gobierno la concesión de la cruz de la Orden de San Benito.

El almirante Almeida. SAN FERNANDO 15.—Procedente del Ferrol ha llegado el almirante don Manuel Fernández Almeida. Se le tributó un cariñoso recibimiento.

Enfermos mentales. TARRAGONA 15.—De día en día aumentan en esta provincia los casos de enfermedades mentales. La Diputación Provincial, en concepto de auxilio a familias pobres, sufragada en la actualidad la estancia de 422 dementes en diferentes Manicomios de España.

El Crédito de la Unión Minera. BILBAO 15.—La Diputación ha satisficido esta mañana 651.737 pesetas por intereses del préstamo hecho por el Banco de España para saldar el compromiso de la Corporación en el asunto del Crédito de la Unión Minera.

Banquete a un procurador. BILBAO 15.—El decano del Colegio de Procuradores, don Francisco Rasché, ha sido obsequiado con un banquete para celebrar sus bodas de plata con el ejercicio de la profesión.

El doctor Múgica. Turistas. SAN SEBASTIAN 15.—El día 29 hará su entrada oficial en San Sebastián el nuevo obispo de la diócesis, don Mateo Múgica.

Llegaron unos 600 turistas ingleses en el transatlántico "Alcántara", que fondeó detrás del monte Urgull. En el Casino, de noche, se celebró una fiesta en honor de los turistas.

Ayer, el barco zarpó con rumbo a Southampton. Otro vapor genovés del "Alcántara", el "Asturias", que igualmente conduce a numerosos turistas, es esperado en ésta el día 5 de julio.

Permanecerá un día en esta capital. El obispo de Pamplona. SEVILLA 15.—Con objeto de visitar a una hermana monja en el convento de Santa Inés, ha llegado a esta capital el obispo de Pamplona, doctor Muñoz de Pablo. Se hospeda en el domicilio del párroco del Sagrario, don Ramón Bexach.

Desde aquí marchará a Almadén de la Plata, donde tiene otra hermana, y seguramente seguirá viaje a Castaño del Robledo (Huelva) para visitar a sus paisanos.

Un pueblo sin aguas. VALENCIA 15.—El vecindario de Enguera atraviesa por una angustiosa situación, a causa de haberse agotado la provisión de agua almacenada en los aljibes. Los vecinos de Enguera no tienen ahora para su consumo otras aguas que las situadas a tres kilómetros del pueblo.

Fiestas patronales. LA CAROLINA 15.—Con gran brillantez se celebraron en las Navas de Tolosa las tradicionales fiestas de San Antonio, patrón de la localidad. A todos los actos asistió la Corporación municipal bajo mazas. También concurrieron los Exploradores y la Cruz Roja.

LA BOLSA

Table with financial data including 'VALORES PUBLICOS Dia 15', 'Interior 4 por 100', 'Exterior 4 por 100', 'Amortizable 4 por 100', 'Serie E nominales', 'Amortizable 5 por 100 1927 (sin impuesto)', 'Serie F', 'Amortizable 5 por 100 1927 (con impuesto)', 'Deuda Ferroviaria', 'Ayuntamientos', 'Madríd 1868', 'Expra. interior 1899', 'Id. Id. 1909', 'D. y Obras', 'Ensanche', 'Id. 1915', 'Villa de Madrid 1914', 'Id. Id. 1918', 'Cédulas—Banco Hipotecario', '4 por 100', '5 por 100', '6 por 100', 'Acciones', 'Banco de España', 'Banco Hipotecario', 'Banco Español de Crédito', 'Banco Hispano Americano', 'Tabacos', 'Fénix', 'Ferrocarriles Andaluces', 'Madrid Zaragoza y Alicante', 'Metro', 'Norte de España', 'Azucareras preterentes', 'F. C.', 'F. P.', 'Azucareras ordinarias', 'F. C.', 'F. P.', 'Obligaciones', 'Rio de la Plata', 'Peñarroya', 'Moneda extranjera', 'Francos', 'Francos suizos', 'Francos belgas', 'Liras', 'Libras', 'Dólares', 'Dólares, cable'.

Casa Real

El conde de Maceda, por encargo de S. M. el Rey, estuvo ayer en el domicilio de la viuda e hija de don Cristino Martos a expresar su sentimiento por la desgracia que han sufrido.

Han estado en el estudio del ilustre pintor sus Altezas Reales la Infanta Doña Paz y la Princesa Pilar de Baviera, para ver el retrato de S. M. el Rey que está pintando Vázquez Diaz.

Sus Altezas mostraron el mismo interés que siempre han dedicado a la obra del laureado pintor, felicitándole calorosamente. En la obra, de grandes dimensiones, que en breve será expuesta en Madrid, aparece el Monarca con el habito de las Ordenes Militares.

La Aviación

UNA ESCUADRILLA FORMADA POR VEINTIUN AVIONES SUAPRENDIDA POR UNA TEMPORALIDAD. Hasta ahora hay un muerto y un herido grave; pero se desconoce la suerte de diez paratos y sus tripulantes.

LE BOURGET 15.—Un grupo de escuadrillas, formado por 21 aviones de bombardero, que sabo anoche de Nancy con direccion a Le Bourget, se vio sorprendido por una violentísima tempestad. Cuatro aviones lograron aterrizar normalmente en Le Bourget; otro se destruyó al aterrizar, salvándose magistralmente sus ocupantes; otro capotó, resultando sus tripulantes heridos, y otro cayó a tierra violentamente, matándose el piloto y resultando el observador gravemente herido.

Cuatro aparatos más lograron aterrizar sin graves averías en lugares próximos al aerodromo. Hasta ahora no se tiene noticia alguna de la suerte que han podido correr los diez aparatos restantes. Los tripulantes del "Italia". Nobile no podrá seguir comunicando.

OSLO 15.—Segun noticias de King's Bay, no se ha vuelto a recibir noticia de Nobile desde que anoche comunico que los acumuladores de los aparatos de radiotelegrafa se encontraban agotados, y que, por lo tanto, no podría volver a comunicarse con el mundo.

Sin embargo, Nobile podrá recibir mensajes. Cada vez reina más ansiedad acerca de los tres italianos que marcan hacia la costa, pues segun dicen del "Braganza", el hielo se derrite rápidamente, haciendo que la marea de agua sea cada vez más ancha.

Larsen y Nobile, que se encuentran a bordo del "Hobby", a corta distancia de Nobile, se preparan para volar en direccion a donde se encuentra Nobile. La base de operaciones para auxiliar al "Italia".

OSLO 15.—Telegrama de King's Bay que la base de operaciones para auxiliar a los miembros de la expedición Nobile será instalada en la isla de la Esperanza, a cuatrocientos cincuenta kilómetros aproximadamente del lugar donde cayó el "Italia".

Sin nuevas noticias. PARIS 15.—Después del informe transmitido por el general Nobile relativo a la caída del dirigible, no se ha recibido ningún nuevo mensaje que de referencias concretas acerca de la suerte que hayan podido correr los nueve miembros de la expedición polar, que van a la deriva sobre un banco de hielo en direccion Este.

Un trineo tirado por perros recorre actualmente la costa Norte de la tierra de Norueste, en busca de los miembros de la expedición que señalo el general Nobile, diciendo que se proponían ganar tierra firme.

Salida de otro avión de socorro. PISA 15.—Salio de esta ciudad un avión de socorro, que se dirige a Tromsø, de donde seguirá al Spitzberg para cooperar en los trabajos de salvamento de la expedición Nobile.

OSLO 15.—El "Braganza" radiotelegrafa diciendo que en su camino hacia el Cabo Norte se está encontrando con espesas nieblas y fuertes tormentas de nieve, que le obligan a marchar con una velocidad moderada a causa de los icebergs, que abundan en aquellas regiones.

Comunica que los bancos de hielo y los icebergs se mueven rápidamente hacia el Sur. Más auxilios. ESTOCOLMO, 15.—El próximo domingo llegaron al Spitzberg el vapor "Tanjá", llevando a bordo provisiones destinadas al hidroavión sueco "Uppang", y el vapor "Quest", conduciendo la otra parte de la primera expedición sueca.

Además, dichos vapores llevan también tres aviones, que se utilizarán en unión del "Uppang", para llevar auxilios a los tripulantes del "Italia".

PARIS, 15.—El ministerio de Marina, ha facilitado la siguiente nota: "El ministro de Marina, de acuerdo con su colega de Comercio, ha decidido que el hidroavión del comandante Guilbaud y este piloto sean puestos a la disposición del explorador Amundsen, para ir en busca y auxilio del general Nobile y de sus compañeros del "Italia".

Este hidroavión, que como se recordará se puso en condiciones de poder reanudar su vuelo a intentar la travesía del Atlántico, sufrirá algunas modificaciones para su nuevo cometido.

El comandante Guilbaud cuenta con salir el sábado para Bergen. Han sido recogidos el comandante Zappi y el profesor Malmgren.

OSLO, 15.—Un mensaje de King's Bay dice que el "Braganza" ha radiotelegrafiado diciendo que ha llegado a la Tierra del Noroeste, donde los cazadores de pieles le han dicho que la partida de socorro, integrada

por tripulantes del "Hobby", ha recogido al comandante Mariano Zappi y al profesor sueco Malmgren, ambos miembros de la expedición de Nobile, y que se dirigían andando hacia tierra.

El "Friendship" sigue sin poder despegar. TREPASSEY 15.—El avión "Friendship" ha intentado dos veces más despegar, pero sin lograrlo. Hasta ahora son doce ya las tentativas que ha hecho sin resultado para emprender el vuelo. Esos fracasos repetidos se atribuyen a la excesiva carga de combustible que lleva el aeroplano, pues no baja de 4.800 kilos.

La situación en China

En la Legación de Washington se iza la bandera nacionalista. WASHINGTON, 15.—Ayer ha sido izada en la Legación china la bandera del Gobierno nacionalista de Nankin.

La ley marcial en Mukden. KARBIN, 15.—La Agencia ruso Pacific dice que ha sido proclamada la ley marcial en Mukden.

Estalla el Arsenal de Tiensin. SHANGHAI, 15.—El arsenal de Tiensin ha estallado, produciendo muchas víctimas todas chinas.

No se tienen detalles de la explosión, que ocurrió a las ocho de la mañana. El miércoles por la noche hubo serios encuentros entre tropas desertoras de los nordistas y tropas nacionalistas cerca de los depósitos de agua de Tiensin, que se encuentran guardados por tropas extranjeras.

Dichas fuerzas extranjeras se vieron obligadas a parapetarse detrás de las defensas que tienen establecidas de sacos terrosos y alambradas para defenderse de las balas perdidas que llegaban hasta ellas.

Los rufignos que llegan aquí vienen horroizados de las escenas que han presenciado en Tiensin. Dicen que una vez que el grueso del Ejército nordista hubo evacuado Tiensin, numerosas hordas de desertores de las filas nordistas volvieron a la ciudad armados de rifles, bombas de mano y ametralladoras, y se dedicaron al pillaje, matando salvajemente a todo hombre o mujer chino que se encontraban, saqueando todas las casas y haciendo enormes hogueras en las calles, que propagaron las llamas a varios edificios.

Tanto las calles de la ciudad como el río estaban cubiertos de cadáveres, algunos horriblemente mutilados.

Voto de confianza al Gobierno francés

PARIS, 15.—En la sesión de ayer en la Cámara, al anunciar el presidente de la misma que iba a ponerse a discusión la moción presentada por el diputado Walter (al sacano), pareciendo rüsen puestos en libertad los diputados acusados conculados recién tenidos por el Tribunal de Comar, se levantó el ministro de Justicia, señor Barnou, diciendo que se le había aplazada la discusión.

La, por ahora, dijo el ministro, imposible el absoluto al Gobierno aceptar semejante debate hasta que haya dictado su fallo el Tribunal de Casación, ante el cual han recurrido los inculcados contra la condena decretada por la Audiencia de Comar.

El autor de la moción, Mr. Walter, atendiendo el ruego del señor Barnou, retiró entonces su moción.

Al socialista señor Paul Faure, que apoyó la moción de su compañero señor Walter, le contestó el ministro de Justicia que los comunistas tenían entablada contra el Gobierno una lucha sin cuartel y que el Gobierno la aceptaba, por lo que no podía desentarse del cumplimiento de su deber. Respecto de los condenados por el Tribunal de Comar, tenían derecho de solicitar su libertad provisional del Tribunal de Apelación; pero que el Gobierno, como es natural, no intervenía para nada en el asunto.

En segunda el Gobierno planteó la cuestión de confianza, desechando la Cámara por 342 votos contra 107, la moción socialista.

Exámenes de Bachillerato universitario

Esta mañana han comenzado en Madrid los exámenes de Bachillerato Universitario. Se constituyeron dos Tribunales de Ciencias y dos de Letras.

Uno de los Tribunales de Ciencias ha comenzado su actuación con los alumnos de Toledo y Cuenca. El segundo Tribunal de Ciencias ha comenzado por clasificar los expedientes de los alumnos de San Isidro que practicarán mañana, a las nueve, el primer ejercicio. Ante este Tribunal se presentarán en la cátedra número nueve de Ciencias (planta baja) los alumnos siguientes:

Señores Bautista y Ferrez, Rodríguez Ortiz, Fernández Pérez, Vázquez Gómez, Gotoredona, Ríos, Caravantes, Benito Diez, Blanc, Sanz D'Anglada, Navarro Padilla, Martínez Suárez, Jubés, Lambás, Mascaro, Sanz de Madrid, Ochoa, Martínez Rodó (don Pedro y doña Augusta), Soler, Garijo, Hernández Gonda, Peral, Franco (don Abelardo y doña Teresa), Rubio Peña, Gutiérrez Oliva, Coronado, Pajares, Buezas, Acosta, Madero, Sanz Pérez, García Ruiz, Martín Pérez, Blasco Mojón, Mañá, Guillén, Redondo Picó, de Ceca, Fuente Vázquez, Alfonso Pardo, Julia Córdoba, García Vakarcel, Sánchez Sangar, Bogos, Burgos, Fernández-Verdes Montenegro, Roglan, Cárrentes, Carrasco, Gómez Navarrel, López Coca, López Laguna, Marazuela (Don José y don Francisco), Meigar, Menchen y Ordóñez Cañadas.

Los Tribunales de Letras han comenzado su actuación, el uno con alumnos de Toledo y Cuenca y el otro con alumnos de San Isidro que tienen despachados sus expedientes.

Para los exámenes sucesivos deberán los alumnos proveerse de las papeletas de examen. El Rector hace saber que para esta finalidad funcionarán las oficinas el próximo domingo y que dará a la Prensa la lista de los alumnos que hayan de comenzar su actuación el martes, quedando aplazados hasta ese día los exámenes correspondientes al Instituto del Cardenal Cisneros.

La crisis hullera

Sale una Comisión de patronos mineros para Madrid. OVIEDO, 15.—En el tren correo ha marchado a Madrid la Comisión de la Confederación patronal minera llamada por el ministro de Fomento con objeto de celebrar una reunión, en la que se estudiará una solución para la crisis que atraviesa la industria hullera. Forman dicha Comisión los señores Sela, Berjano, Beltrán, Alvarez y Biedma, a los que se unirá en Madrid el señor Huidobro. Antes de marchar celebraron una reunión, en la que acordaron proponer una solución, de la cual no hemos podido enterarnos, por guardar todos gran reserva.

OVIEDO, 15.—Por haberse incendiado un taller, la Sociedad Duro Felguera ha suspendido los trabajos en la mina Rimadoro, con lo que quedan en paro forzoso más de 70 obreros.

La política alemana

BERLIN 15.—El señor Loebe ha sido reelegido presidente del Reichstag por 318 votos de 445 votantes. El comunista Thalmann obtuvo para el mismo puesto 46 votos, y un diputado radical, rl. Sesenta boletines fueron declarados nulos.

El diputado señor Esser ha sido elegido para desempeñar la primera vicepresidencia del Reichstag. BERLIN 15.—En la votación por la cual resultó elegido para desempeñar nuevamente la presidencia del Reichstag el señor Loebe, los conservadores se abstuvieron de votar.

El miembro del partido popular señor Kardorff y el conservador Graef han sido elegidos, respectivamente, para ocupar la segunda y tercera vicepresidencias.

NOTAS DEL DIA

Con el ceremonial de costumbre se celebró esta mañana el acto de presentar sus cartas credenciales los ministros de Colombia y Estonia, Sres. D. Jorge Velez y Kaarel Robert.

Concurrieron al acto el Jefe del Gobierno, y su hijo D. José Antonio como primogénito de Grande de España. El Rey conversó con los nuevos diplomáticos pasando éstos a cumplimentar a las Reinas, realizando las visitas de protocolo.

Después de esta ceremonia recibió el Rey varias audiencias. Aunque algunos periódicos han dicho que la fiesta de la Flor se aplazaría, en Palacio manifestaron que tendrá lugar mañana.

Al salir de Palacio los periodistas preguntaron al Presidente por su salud. —Estoy bien, gracias, contestó el general Primo de Rivera. De noticias no hay más que este acto de presentación de credenciales con el protocolo de costumbre.

Después ha despachado con el Rey y sometido a la firma varias cartas reales de contestación a Soberanos. También entregó al Rey la nueva lista de gobernadores, aprobándola el Rey íntegramente. En vista de ello, voy a dar orden de que extiendan los oportunos decretos.

Con el Jefe del Gobierno despacharon los ministros de Hacienda y Gracia y Justicia que regresó hoy de Castellón. Recibió el Presidente a los alcaldes de Madrid y Tortosa, al sobrino del Solimán Jatabi, y al Obispo de Guyana (Venezuela).

Por la tarde recibió a los embajadores de Bélgica e Italia. Esta noche asistirá a una fiesta en honor de SS. MM. los Reyes en la Embajada de Francia.

A las dos de la tarde de hoy, se inauguró oficialmente la comunicación telefónica entre España y Holanda. Se puso la comunicación con el ministerio de la Guerra y desde su despacho el general Primo de Rivera habló con el ministro de Estado holandés, dirigiéndose mutuos cumplimientos.

Después nuestro ministro en La Haya habló con el general Primo de Rivera y el ministro de Holanda que estaba en el despacho del Presidente habló con el ministro de Estado de su país.

Antes se habían cambiado saludos entre los directores generales de Comunicaciones holandés y español.

Toda la Bolsa está supeditada a la actuación del correo de Explosivos, donde se producen oscilaciones muy importantes. Los títulos viejos comenzaron a 1.237 y, después de bajar a 1.180, quedan a 1.240, frente a 1.445 del día anterior. Los nuevos abren a 1.221, bajan a 1.190 y quedan a 1.215, contra 1.435 del día precedente.

En vista del cariz que va tomando este correo, la Junta Sindical ha tomado el acuerdo de suprimir los bolsines de los sábados en el Banco de España, pues como se sabe no se opera en ello más que a fecha y son más fáciles las oscilaciones bruscas de los cambios, puesto que no actúa el contado que viene a ser el regulador de los cambios.

Los demás valores apenas se tratan y los que se negocian lo hacen con una gran dificultad. Los francos bajan de 23'70 a 23'65, las libras suben de 29'37 a 29'41 y los dólares de 6'025 a 6'03.

IMPRESA EDITORIAL ESPAÑA

Minas, 1 Teléfono 54-912

Gran Farmacia del Noviciado

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Gran Farmacia del Noviciado



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

Píldoras Pink

que a cualquier otro remedio.

Las Píldoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

De venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española: de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12. MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias. Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años. Depósitos de efectos y alhajas.

Apartado de LA OPINION: Núm. 477 y el teléfono, 13-547

Para jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Señoras
LA PRODIGIOSA
Tintura Ossyris
Os curará vuestras enfermedades de la artritis y evita el aborto y restituye el período a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.
ZAMBRAÑA, Puerta de Moros, número 5
Farmacia de San Lorenzo, Arguñones, 7
MADRID

La sangre viciada origina los mayores trastornos

El Depurativo Revenga

(Solución lodurada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Dr. D. J. García Revenga.—Madrid.
Muy Sr. mío: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con el preparado "Depurativo Revenga", ya que me ha desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego me envíe un nuevo frasco que tomaré en seguida, y cuyo importe le remitiré en la fecha por giro postal.
Atte. D. J. G. R. y A. G. A. M.
Madrid, Puerta de Moros, 5, primer, San

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zambraña, Puerta de Moros, 5
Gayosa, Brezal, 2, y farmacias

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12. — Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis